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1. How often have you attended the monthly MSS meetings in the last year?

I attended all 6 meetings
I attended about half the meetings
I attended one meeting
I did not attend any monthly meetings
No Responses
Total

2. When have you been a member of the MSS?

I always join the MSS each year
I sometimes join the MSS
I join the MSS when I pay for spring symposium
I have never been a member of the MSS
No Responses
Total

3. What is your preferred method for obtaining CME credits?

On-line
Hospital/employer paid CME activities
Attend seminars
Attend the MSS symposium
MSS monthly Meetings



No Responses
Total

4. What is the primary reason that you to attend a MSS meeting?

Topic of Interest
Networking opportunities
Location/ short driving distance
Other
No Responses
Total

5. How important is it to you that the MSS offers monthly meetings?

Extremely important
Somewhat important
Not very important
No Responses
Total

6. Would Several one day Saturday (minimum 6 CME credits) meetings be more desirable than monthly meetings?

Yes
No
No Responses
Total



7. How would you rate the value of receiving email from the MSS on Jobs, regional Educational seminars and other announcements?

Extremely Valuable- I always read the email
Somewhat Valuable - I sometimes read the email
Not very valuable - I usually delete it without reading
Please remove me from your email list
No Responses
Total

8. In order for the MSS to continue, volunteers are needed to serve.  Would you consider volunteering for a MSS committee?

I would be interested in volunteering
I am not interested in volunteering
No Responses
Total

9. When did you begin your career in Ultrasound?

Before 1990

58 Response(s)

Between 1990 - 2000
Between 2001 - 2010
After 2010
No Responses
Total

10. Other comments concerning the MSS



First Name
Last Name
Company Name
Email Address

11. Other comments concerning the MSS



Number of Response(s) Response Ratio
15 8.0%
47 25.1%
40 21.3%
85 45.4%
0 0.0%

187 100%

Number of Response(s) Response Ratio
81 43.3%
70 37.4%
26 13.9%
9 4.8%
1 <1%

187 100%

Number of Response(s) Response Ratio
50 26.7%
19 10.1%
33 17.6%
50 26.7%
33 17.6%

1. How often have you attended the monthly MSS meetings in the last year?

2. When have you been a member of the MSS?

3. What is your preferred method for obtaining CME credits?



2 1.0%
187 100%

Number of Response(s) Response Ratio
91 48.6%
18 9.6%
43 22.9%
28 14.9%
7 3.7%

187 100%

Number of Response(s) Response Ratio
46 24.5%
85 45.4%
53 28.3%
3 1.6%

187 100%

Number of Response(s) Response Ratio
138 73.7%

42 22.4%
7 3.7%

187 100%

4. What is the primary reason that you to attend a MSS meeting?

5. How important is it to you that the MSS offers monthly meetings?

6. Would Several one day Saturday (minimum 6 CME credits) meetings be more desirable than monthly meetings?



Number of Response(s) Response Ratio
143 76.4%

42 22.4%
1 <1%
0 0.0%
1 <1%

187 100%

Number of Response(s) Response Ratio
42 22.4%

135 72.1%
10 5.3%

187 100%

Number of Response(s) Response Ratio
79 42.2%
39 20.8%
31 16.5%
38 20.3%
0 0.0%

187 100%

7. How would you rate the value of receiving email from the MSS on Jobs, regional Educational seminars and other announcements?

8. In order for the MSS to continue, volunteers are needed to serve.  Would you consider volunteering for a MSS committee?

9. When did you begin your career in Ultrasound?

58 Response(s)

10. Other comments concerning the MSS



161
161
161
161

11. Other comments concerning the MSS


